

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.**

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

**ДЕКАБРЬ
2023 г.**

№49 (1626)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRP72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

В Воронеже состоялся Пленум ЦК РКРП(б)-КПСС

9-10 декабря 2023 г. в Коминтерновском районе г. Воронежа состоялся Пленум ЦК РКРП(б)-КПСС, в работе которого приняли участие все 19 членов ЦК партии и половина членов ЦКРК.

С докладом «О задачах коммунистов РКРП(б)-КПСС по совершенствованию организационной и идеологической работы, выполнению решений II (XXIII) съезда РКРП(б)-КПСС с целью большевизации коммунистического и рабочего движения» выступил секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС по организационно-партийной работе А.К. Черепанов. В докладе было отмечено, что вопрос повышения эффективности организационной работы стоит перед партией довольно остро. К сожалению, сложилось неправильное представление, что организационно-партийная комиссия ЦК должна организовывать любое мероприятие, запланированное идеологической комиссией, комиссиями по рабочему движению и молодежной политике, исполкомами ССО и КССБ. Проблема состоит в том, что каждое направление в работе партии должно реализовываться только при гарантированной его подготовленности. Подготовка же мероприятий комиссиями и отделами ЦК должна осуществляться при участии

партии («12 сталинских прорывов в коммунистическом движении»), тогда партия сможет выйти на свою социальную базу, а объединение её с пролетарскими массами становится реальностью. Вопросы поднятия пролетарских организаций до уровня партии, привязка решений партии к нуждам и потребностям своего класса, определение главного звена сосредоточения сил и средств борьбы трудящихся, использование опыта борьбы за социальную справедливость и народную демократию приобрели сегодня актуальное значение. Действия против введения QR-кодов, выступления за снижение пенсионного возраста, против сбора биометрических данных, формирования социального рейтинга, цифрового концлагеря и т.п. рассматриваются как тактические задачи партии.

В докладе и выступлениях членов ЦК было подчеркнуто, что в организационной работе партии необходимо использовать комплексный подход. Нельзя допустить такого положения дел, когда одни проводимые партийные дела мешают реализации других. Следует создать условия для слаженной и системной работы всех комиссий и отделов партии во взаимодействии с пролетарскими массами.

машина империализма. В связи с этим работать становится всё тяжелее, возникает необходимость адаптации борьбы к новым условиям с опорой на опыт большевиков.

При обсуждении данного вопроса развернулась дискуссия. Но в спорах все были едины – нельзя разделить организационную и идеологическую работу. Если на Апрельском (2023 г.) Пленуме ЦК был дан ответ на вопрос «Что необходимо делать?» и были приняты планы, то настоящий Пленум дал ответ, как эти планы выполнять. Участники Пленума подчеркивали, что перед партией стоит задача доведения до пролетарских масс логики происходящих процессов, активизации идеологической, агитационной, пропагандистской и контрпропагандистской работы. Необходимо иметь людей на предприятиях, с которыми партия состоит в контакте, искать больше сторонников. При этом до тех пор, пока члены РКРП(б)-КПСС не «большевизируют» своё сознание, маловероятно ожидать установления устойчивых связей с рабочими.

Все участники Пленума были солидарны в том, что все направления работы партии должны быть скоординированы, а распыление ресурсов недопустимо. Только в этом случае РКРП(б)-КПСС может стать партией ленинского типа.

По второму вопросу Пленума ЦК «О подготовке Программы РКРП(б)-КПСС» выступил секретарь ЦК партии по идеологической работе В.Н. Туруло. Он отметил, что принятый на II (XXIII) съезде РКРП(б)-КПСС Манифест партии – это временный документ. А для того, чтобы деятельность партии была целенаправленной, структурированной и систематизированной, необходима глубоко проработанная программа. Докладчик предложил порядок работы программной комиссии, сроки её работы, опреде-

лил задачи. В ходе обсуждения доклада члены ЦК внесли предложения, которые должны быть учтены в программе. Программой комиссии рекомендовали подготовить краткий текст Программы РКРП(б)-КПСС (Программу действий), с которой можно будет идти к трудящимся.

Дискуссионным оказался вопрос о подготовке истории РКРП(б)-КПСС. Секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС, член Рабочей группы по написанию истории М.А. Савелков отчитался о проделанной работе, проинформировал, с какими трудностями пришлось столкнуться. Пленум утвердил



организационно-партийной комиссии ЦК, координирующей использование ограниченных ресурсов на достижение поставленной цели.

Пленум определил, что необходимо организационный процесс привязать к решению проблем большевизации пар-

В то же время такая работа не должна противоречить общим партийным задачам и установкам и проходить в строгом соответствии с избранной стратегией. Пленум ЦК особо подчеркнул, что сегодня против РКРП(б)-КПСС и мирового пролетариата активно работает глобальная

текст истории, рекомендовал его к публикации, определил дальнейший порядок её совершенствования и задачи по подготовке второго тома «История региональных организаций РКРП(б)-КПСС».

Пленум обсудил вопрос «О концепции развития газеты «За Советскую Родину». Было отмечено, что газету необходимо насыщать актуальными материалами по развитию не только коммунистического, но также советского и рабочего движения.

По итогам работы Пленум принял постановление, которое будет опубликовано на сайте ЦК РКРП(б)-КПСС и в социальных сетях.

Пресс-центр ЦК РКРП(б)-КПСС

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС девятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

20-я поездка Рабочей группы ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса

Секретари ЦК РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанов и В.Н. Туруло с 11 декабря находятся с рабочей поездкой в Луганской Народной Республике. 11 и 12 декабря они встретились с военнослужащими Луганской Народной Республики и Российской Федерации. По итогам встреч вручили военнослужащим медали «За оборону Луганска», «За освобождение от нацизма», «Фронт сопротивления НАТО», «105 лет Ленинскому комсомолу», ордена Красного Знамени и «За верность Родине СССР», а также приняли участие в собрании жителей г. Ровеньки, в ходе которого было принято решение о создании территориального органа самоуправления. Участники встреч, военнослужащие и жители получили календари на 2024 г. с изображением В.И. Ленина и И.В. Сталина, газеты «За Советскую Родину» и «Трудовая Тюмень». Поездка продолжается.

Пресс-центр ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

Давай-ка – вон, кровавый барон!	2
А где же уголовное дело?	3
Понимать диалектику классиков	4
События на Донбассе и Украине к 12 декабря	5
В ХМАО-Югре арестовали главу регионального управления МВД по вопросам миграции	8

Центробанк ломает экономику об колено. «Шоковая терапия» 2.0

15% ставка рефинансирования в наложи на тему Индустриализации 2.0 показывает, что мы вышли на новый этап «шоковой терапии». Забыли, наверное, это выражение? Оно часто использовалось для описания «реформ» по уничтожению социализма и внедрению капитализма в России, в ходе которых страна и народ понесли громадные и невосполнимые потери.

По заявлениям Центробанка (и не стоит к нему приравнивать «РФ»), так как этот Центробанк в России не имеет отношения, правительству или президенту не подчиняется, вообще никому в России, хозяева у него только за океаном), чтобы остановить инфляцию «необходима очередная структурная перестройка экономики, сопровождаемая повышением производительности труда».

А как это можно сделать после 30 лет уничтожения промышленности и полной ликвидации системы подготовки квалифицированных кадров? К примеру, до сих пор в Минпромторге РФ отсутствует классификатор подготовки кадров для реального сектора экономики, учитывающий перспективы развития страны и регионов. Наличие такого классификатора означало бы и государственный заказ на подготовку таких кадров. Но его нет.

При этом невыполнимую задачу пытается решить первый заместитель председателя правительства Белорусов, а именно – разработать закон независимого научно-технологического развития России. Вроде бы всё для этого есть Концепция, утверждённая президентом Путиным в 2016 году, стратегия, принятая в феврале 2023 года, и готовится закон о реализации принципов научно-технологического развития. Почему невыполнимая? Уровень компетенции в субъектах Федерации (а с ними советуется) в вопросах научного и инновационного развития территорий сводится к «голому» привлечению бюджетных (федеральных) инвестиций. Круг замкнулся. Правительство не может по-

лучить внятных требований или предложений к закону и ему придётся «фантазировать». А из таких «фантазий» что путного выйти-то может?

Структурная перестройка экономики, вызванная санкциями и эмбарго против России в условиях ведения Специальной военной операции, ориентированная на Индустриализацию 2.0, не подготовлена и не обеспечена! А из этого следует, что оборонный комплекс потребует всё больше и больше ресурсов, в том числе кадровых, и получит от них за счёт разорения и ослабления других производств. Роста цен на товары и услуги первой необходимости не предотвратит. Да он

предложат подождать «светлого будущего», а пока «затянуть пояс».

Даже если в России повысится производительность труда, в рыночных условиях это в принципе не решает проблему снижения цен (снижения инфляции). Тут скорее будет решена задача максимизации прибыли в условиях экономического разброда и шатания. Как здесь не вспомнить сталинскую модель экономики, ориентированную на плановые показатели снижения себестоимости продукции и попутный рост благосостояния и даже ДУХОВНОЕ РАЗВИТИЕ человека. Ни одна капиталистическая про-



уже и случился и продолжается. Инфляцию таким образом не остановить.

И тут просто напрашиваются действия по выходу России из Всемирной торговой организации (ВТО) и Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ). Первая предписывает России во-первых в одностороннем порядке выполнять свои обязательства по отношению к «недружественным» странам, во-вторых – установить внутри страны мировые цены (они же спекулятивные цены). Вторая организация «заведует» здоровьем (трудоспособностью) рабочей силы. Как это она делает, хорошо было показано в ходе «пандемии» ковид-19.

Поэтому возможности независимого научно-технологического развития России крайне ограничены. Скорее всего нам в очередной раз

грамма ни разу подобных задач не ставила и не будет ставить. Зачем? Прибыль, доход, выручка, баланс доходов и расходов – не более того.

На чьи плечи в результате ляжет весь груз последствий очередного шока? Вопрос риторический. Решение проблем будет за счёт народа, который вообще за людей-то и не считают. Февраль 2024 года покажет, насколько Центробанк добьётся своих целей по добыванию нынешней российской экономики и шокированию с ограблением населения ростом цен. Расчёт на то, что народ будет в достаточной степени разгневан и на выборах «прокатит» Путина, тогда у всех либералов, «демократов» появится возможность вновь спасти США за счёт ресурсов России...

И. Николаев, М. Одинцов

1 декабря в интернете появилась статья «CNN: СБУ совершила диверсию в самом длинном тоннеле БАМ, ведущем из РФ в Китай», в которой было следующее сообщение: «Вчерашняя остановка движения поездов по Северомуйскому тоннелю Байкало-Амурской магистрали была вызвана диверсией сотрудников Службы безопасности Украины (СБУ). Об этом сообщил американский телеканал CNN со ссылкой на источники в СБУ.

Источник CNN назвал пожар в тоннеле «операцией СБУ». По его словам, сотрудники СБУ подорвали четыре взрывных устройства во

рученные от экспорта – идут на поддержку благосостояния народа. Потом в СМИ появились публикации о том, что деньги остаются на Западе. И когда снова стали задавать вопрос: «Ну почему до сих пор работает Бескидский тоннель?», в ответ прозвучало: «Украина усилила ПВО, охраняющую тоннель и, что «Калибры» не в состоянии его разрушить из-за его глубокого заложения.

С этим могут согласиться те, кто в интернете наберёт – «Бескидский тоннель», но если воспользоваться карт-материалами, то выяснится, что в шестистах метрах от западного выхода Бескидского тоннеля нахо-

Для победы над режимом Зеленского интересы государства должны быть важнее интересов хапуг

время движения состава. Официально представители СБУ не комментировали инцидент. Объясняя причину выбора тоннеля для диверсии, источник называл этот маршрут «единственным крупным железнодорожным сообщением между Россией и Китаем».

Интернет не даёт ответа на вопрос: «На каком километре от Москвы находится Северомуйский тоннель? Однако сообщает о том, что ближайшая железнодорожная станция называется Окусикан и расстояние до неё от Москвы 5731 километр. Время следования состава: 96 часов 15 минут.

Враги понимают, что возможные поставки оружия из Китая и Северной Кореи создадут проблемы для ВСУ и, что, нарушив движение поездов, можно облегчить положение ВСУ на фронте.

То, что нарушение снабжения армии противника одна из основных задач, известно каждому советскому школьнику. Известно это и каждому профессиональному военному. Поэтому у всех здравомыслящих людей возник вопрос: «Почему за время проведения СВО не остановлено движение через Бескидский тоннель?» СБУ смогло преодолеть более шести тысяч километров, чтобы доставить взрывчатку для проведения диверсии, а российская армия, имея на вооружении ракеты, способные долететь до Бескидского тоннеля до сих пор его не разрушила?

Ответ на этот вопрос в своей программе давал Владимир Соловьёв. Он говорил, что тоннель используют наши бизнесмены для экспорта продукции, а деньги, вы-

дится тоннель протяжённостью 240 метров с максимальной глубиной залегания 14 метров. Есть неудобство. На каждый путь свой тоннель. Однако через 1600 метров есть ещё тоннель длиной 270 метров и глубиной залегания 15 метров. Далее, через 440 метров есть ещё тоннель протяжённостью 330 метров и максимальной глубиной залегания 22 метра.

Для того чтобы на длительный срок остановить движение через Карпатские горы, достаточно одной гиперзвуковой ракеты. Мне скажут, что на Украине есть обходные маршруты. На это есть ответ. Нагрузка на них увеличится в полтора раза и возможно, что появятся заторы и скопление грузов на станциях, которые можно эффективно уничтожить «Калибрами».

Получается, что задача обеспечения утреннего завтрака российских бизнесменов бутербродами с чёрной икрой важнее жизни наших солдат.

Ответом на диверсию на Северомуйском тоннеле должно быть нанесение удара по одному из соседних с Бескидским тоннелем, а также удары по остальным погранпереходам.

Тем, кто боится гуманитарной катастрофы, из-за того, что Киев перестанут посещать руководители ЕС и НАТО, могу сказать, что гуманитарку можно поставлять через Прибалтику и Белоруссию. Батка сможет обеспечить контроль, чтобы вместо муки не поставлялись снаряды.

Российские либералы должны подумать о сохранении генофонда с придуманным названием «украинец».

А. Уфаев

А где же уголовное дело?

В «Роснано» заявили о подступающем банкротстве

На днях компания «Роснано» предупредила о невозможности исполнения обязательств по долгам за счёт собственных средств. В отчёте от 28 сентября говорится, что у компании с высокой степенью вероятности возникнут признаки банкротства в том случае, если власти не решат предоставить ликвидность для исполнения обязательств перед кредиторами.

«Учитывая размер кредиторской задолженности в виде кредитов и облигационных займов, подлежащих погашению до конца 2023 года, исполнение АО «Роснано» долговых обязательств исключительно за счёт собственных средств объективно невозможно», отмечается в отчёте, опубликованном на сайте Центра раскрытия корпоративной информации. По данным этого документа, на конец первого полугодия текущего года объём требований кредиторов «Роснано» «значительно превышает стоимость активов». В компании предупредили, что сложившаяся ситуация отвечает признакам неплатёжеспособности и недостаточности имущества в терминологии Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ

«О несостоятельности (банкротстве)».

В конце июня чистый долг «Роснано» составил 95,56 млрд. рублей, что почти на 5 млрд. больше, чем в начале года. При этом компании необходимо погасить выпуск биржевых облигаций объёмом 10 млрд. рублей.

Любопытно, что вопрос с долгами компании был поднят ещё в 2021 году. По данным РБК, тогда объём обязательств «Роснано» составлял около 148 млрд. рублей, включая 108 млрд., обеспеченных госгарантиями. А вскоре после этого бессменный на протяжении ряда лет глава «Роснано» безымянный Анатолий Чубайс благополучно и, что особенно характерно, беспрепятственно покинул Россию.

События продолжали развиваться. В октябре 2022 года СМИ сообщали о том, что в правительстве обсуждали вопрос о расформировании компании.

К тому времени «Роснано» практически полностью потеряла возможность самостоятельно платить по обязательствам. В отчёте компании говорится, что она не в состоянии погасить свои долговые обязательства и вновь вынуждена обратиться за помощью к государству, чтобы покрыть свои долги и прямые убытки. В «Роснано» тем самым признали наличие всех признаков неплатёжеспособности.

Поразительное развитие событий! Мало того, что государство уже вытаскивало «Роснано» за уши из долгов, мало того, что власти фактически позволили г-ну Чубайсу, почуявшему, что дело может принять уголовный характер, бежать из страны, так сейчас тому же государство вновь предлагается оплатить все за-

долженности детища г-на Чубайса и иже с ним!

Вспомним его знаменитую фразу, облечённую практически все СМИ: «У нас много денег, очень много». И действительно, их благодаря государству изначально было много. Так куда же они делись, в чьи карманы ушли? И куда смотрела в это время власть? Почему до сих пор нет уголовного дела? За какие такие заслуги высокие покровители беспрепятственно выпустили «рыжего Толика» из страны?

Но ответов на эти вопросы власть не даёт. Впрочем, и без всяких ответов ситуация выглядит вполне понятной: лицо настоящая афера, построенная на бюджетных, то есть народных, деньгах. И полноценная вина за неё лежит не только на Чубайсе и близких к нему «роснано-цах», но и в такой же степени на их властных покровителях.

Н. Евстафьев, «Правда», №109 (31458) 6-9 октября 2023 г.

Понимать диалектику классиков

Последние годы, примерно 10-15 лет, даже среди людей левых взглядов, стал довольно популярен миф о том, что Сталин отринул ленинский план построения социализма. Более того, Сталин расстрелял ленинскую гвардию, Сталин воссоздал Российскую империю в форме Красной империи, что он красный император. Ну и так далее. К сожалению, такие взгляды поселились в головах многих людей, которые в целом разделяют взгляды Ленина, Сталина и других вождей большевизма. Это очень опасные заблуждения. Такие заблуждения – довольно хитрое оружие в руках буржуазии. Таким образом не прекращаются попытки противопоставить Сталина Ленину и навязать совершенно ложные стереотипы и модели поведения. Марксизм это не догма, это не какие-то раз и навсегда установленные постулаты марксизма и ленинизма, а это руководство к действию, это прежде всего метод познания действительности. Эта та самая диалектика, которая позволила Ленину и Сталину на крутых виражах истории делать, казалось бы, совершенно невероятные повороты. Посмотрите, чего стоит один переход от политики военного коммунизма к НЭПу. Его многие не поняли даже среди, казалось бы, верных марксистов.

Ещё одно важное обстоятельство, на которое я бы хотел обратить внимание. Со времён горбачёвской перестройки и до сей поры идёт постоянное навязывание тезиса о том, что отношения между Лениным и Сталиным на протяжении всех лет их совместной работы носили довольно напряжённый характер. Что Ленин всё время пытался избавиться от Сталина, что он всегда был недоволен не только его личными человеческими качествами, но и политическими взглядами и т.д. и т.п. Ну, начнём с того, что Ленин и Сталин – действительно, по Маяковскому, как Ленин и партия, близнецы-братья. Сталин всегда был правой рукой Ленина в партии, всегда. С того момента как, собственно говоря, большевистская партия возникла в 1912 году, когда Ленин окончательно принял решение порвать с меньшевиками и создавать в рамках РСДРП(б) саму большевистскую партию. Он понял, что с меньшевиками дальше не по пути, что они будут тянуть фракцию большевиков назад. Сталин был кооптирован в 12-м году в состав ЦК, а в ноябре 1917 года он уже вошёл в состав узкого бюро ЦК.

Напомню первый правительственный кризис. Тогда многие члены ЦК, которые, казалось бы, были верными ленинцами, тот же Каменев, тот же Зиновьев, Милютин и так далее, подали в отставку. Большевики вынуждены были создать новый состав временного советского правительства вместе с левыми эсерами и соответствующим образом укрепить руководящее ядро партии. Так, в состав руководящего ядра партии, которое тогда называлось ещё Бюро, вошли всего 4 человека. Это были Ленин, Сталин, Свердлов и Троцкий. Такое положение Сталина при Ленине было всегда, и оно постоянно укреплялось.

Вопреки ходячей версии о том, что пост генсека был учреждён по инициативе Зиновьева и Каменева, и именно они инициировали назначение на этот пост Сталина, – это ложь. Есть документальные свидетельства, в том числе и личные записки Ленина Сталину, из которых следует, что и учреждение этого поста, и назначение Сталина на этот пост было инициировано исключительно Лениным. Более того, есть личная записка Ленина Сталину, где он его просит две трети своего времени сосредоточить на работе генсека. Тогда у Сталина было ещё два ответственных поста: он был ещё народным комиссаром по делам национальностей и народным комиссаром рабоче-крестьянской инспекции.

А теперь подходим к ленинскому политическому завещанию. Хочу обратить ваше внимание, что есть замечательное и уже теперь известное исследование последних ленинских работ профессора МГУ Валентина Сахарова. Он написал большую монографию и защитил её в качестве докторской диссертации. Сахаров убедительно пришёл к выводу, что целый ряд так называемых ленинских работ на самом деле ему не принадлежат, в том числе к вопросу об автономизации, где он даёт крайне нелицеприятные характеристики Сталину, а также констатирует, что, дескать, Сталин, сделавшийся генсеком, сосредоточил в своих руках необъятную власть. И вроде бы как Ленин не уверен, что Сталин всегда сможет аккуратно пользоваться этой властью. А также вроде бы как Ленин предлагал обдумать способ перемещения Сталина с этого поста и т.д. и т.п.

Сталин стал генсеком в апреле 22-го года, а статья эта якобы была надиктована Лениным в декабре 22-го года. За полгода Сталин не мог при всём своём желании сосредоточить в своих руках необъятную власть. Не мог, потому что только стал создаваться сам партийный аппарат и партноменклатура, которую он создавал вместе с Молотовым и Кагановичем. Каганович вообще на пост руководителя орграспредела ЦК пришёл в 23-м году, а письмо датируется декабрём 22-го года. Поэтому я согласен с теми историками, в частности с Ю.Н. Жуковым покойным, с тем же В. Сахаровым, с тем же А. Островским, которые подозревают, что вот эти так называемые ленинские диктовки принадлежали кому-то другому, вероятнее всего, либо самому Троцкому, либо

кому-то из его ближайшего окружения.

Я напомню, что к тому времени Ленин уже писать не мог. Это были диктовки. Причём было принято специальное решение, по которому Ленину разрешено 5–10 минут диктовать свои мысли трём своим секретарям. Они потом это всё запечатывали, заклеивали ленточкой и на конвертах писали: вскрыть только после ленинского выздоровления, либо после его смерти. Это важно знать и с точки зрения пропаганды. То есть вы должны иметь на руках инструмент, причём убийственный инструмент, который мог бы парировать все исторические «сказки».

Что касается кооперативного плана. Дескать Сталин провёл коллективизацию, тем самым порушив тот самый кооперативный план, о котором мечтал Ленин. Действительно, в его статье о кооперации, которая, кстати, тоже надиктована, а не написана, была такая фраза, что для нас простой рост кооперации в условиях советской власти тождественен росту социализма. У Ленина постоянно менялся взгляд на те или иные доктринальные установки на реальную политику и т.д. Я вам скажу, что у него за 2 года четырежды поменялся взгляд на НЭП. Если вы возьмёте его доклад на X партийном съезде, там он объясняет причины перехода от



политики военного коммунизма к НЭПу, что НЭП – это временное отступление, вызванное неудачами политики военного коммунизма. Временное отступление. Советую учиться ленинской диалектике. А в мае, т.е. через 2 месяца, он пишет статью о продналоге и говорит, что НЭП – это всерьёз и надолго. Как это объяснить? Ленин в марте говорит, что это временное отступление, а в мае уже говорит, что это всерьёз и надолго. А в ноябре 1921-го года в статье о значении золота после полной победы социализма он предлагает реабилитировать, по сути дела, идеи реформизма в марксизме, против чего он нещадно боролся все годы своей политической деятельности, и говорит, что в коренных вопросах экономического строительства нам надо не ломать всё через колено, а учиться торговать – учиться торговать у капиталистов. Как это так? И это Ленин.

Это третий взгляд его на пути строительства социализма через призму НЭПа, и вдруг вот в декабре 22-го, в начале 23-го выходит эта самая работа о кооперации, где уже звучат идеи протонизма, против которых он тоже боролся. Но он их реабилитирует и говорит, что для нас, т.е. для крестьянской России, где подавляющее большинство составляет крестьянское население, простой рост кооперации тождественен росту социализма.

Смотрите, что делает Сталин. Условия, в том числе и международные обстановки, когда британцы разорвали с нами дипотношения, используя знаменитую фальшивку Зиновьева, или «письмо Коминтерна английским рабочим». Сталин выступал на XV партсъезде и сказал, что в воздухе запахло новой мировой войной. Англичане её уже готовят. Сталин прекрасно понимал, что в этих условиях оставаться заложником кулака страна не может. Если раньше хлебные забастовки, которые возникали весной и осенью, регулировались правительством через налоговые маневры, то теперь принципиально надо было решать куда более сложный вопрос. Поэтому Сталиным объявляется одновременно политика индустриализации, коллективизации и культурной революции. Ставится триединая задача.

Почему первоначально действительно не пошла коллективизация? Почему Сталин потом написал свою знаменитую статью «Головокружение от успехов», а затем через 2 недели, 14-го марта 1930 года, выходит и постановление ЦК о борьбе с искривлениями партийной линии в колхозном строительстве. Все сталинские постановления, предельно чёткие, о борьбе с искривлениями партлинии. Тогда существовало несколько видов кооперативов, в том числе и на селе, с разной формой обобществления хозяйства. Так называемые ТОЗы по обработке земли, так называемые коммуны, ну и так далее. Одной из таких форм были те самые артели, которые мы с вами называем традиционным словом – колхоз.

Коллективное хозяйство и есть сельскохозяйственная артель. Хотя изначально стали насаждать комму-

ны с максимальной степенью обобществления всего и вся, вплоть до нижнего белья. Именно такая форма коллективизации вызвала создание так называемых бумажных колхозов и неприятие значительной части крестьянства. Сталин сначала не уловил этого, а когда пошла информация с мест, в том числе от того же Шолохова, он понял, каких дров наломали в первый год коллективизации, поэтому появляется та статья, а затем соответствующее постановление и изменение коренной линии в колхозном строительстве.

Когда на селе стали создавать колхозы в виде артелей, вот тогда всей душой середняк и бедняк приняли эту политику советской власти, которая шла рука об руку с ликвидацией кулачества как класса. К тому времени кулаки уже заняли львиную долю советской деревни. Не случайно даже столпы либеральной историографии, будучи порядочными историками, вынуждены были признать, что вот этот второй этап коллективизации, когда началась решительная борьба с кулачеством, выбивание экономической основы из-под кулачества, то 85% советской деревни поддержали это. Поэтому Земсков и написал свою последнюю работу и озаглавил её так «Сталин и народ, почему не было восстания». Восстания не было потому, что львиная

доля советской деревни поддержала вождя. И когда всякая антисоветская сволочь начинает нам рассказывать, что в годы коллективизации было уничтожено самое работоспособное советское крестьянство, то надо знать реальные архивные цифры. На начало 30-х годов численность советской деревни была примерно 133-134 миллиона человек. Период раскулачивания, его пик, пришёлся на 31-32 годы. Раскулачиванию подверглись, в том числе необоснованно, тут тоже надо говорить правду, 1 800 000 человек. Вы скажете, это очень много. Это действительно очень много. Тем более если посмотреть на эту проблему через призму каждой конкретной семьи. Но если смотреть в масштабах тех процессов, которые происходили в стране в ходе гигантской трансформации, то это менее полутора процентов крестьянского населения страны.

Вообще за считанные годы порядка 20 миллионов крестьян переселились в города, пополнили собой промышленный пролетариат: ряды инженеров, технологов, учёных, врачей и учителей. На 20 миллионов за какие-то считанные годы произошло сокращение деревни. Но по валовому объёму производства зерна, молока, мяса советская колхозная деревня превзошла царскую Россию и нэповскую Россию. Более того, автоматизация, механизация, электрификация советской деревни позволили в среднем сократить продолжительность рабочего дня советского колхозного крестьянина с 18 с половиной до 10 с половиной часов и на колхозном поле, и на своём. Гигантский прорыв!

А посмотрите, как увеличилась продолжительность жизни советских крестьян в довоенный период. Если в царской России средняя продолжительность жизни мужика-хлебороба составляла 37 лет, а женщины вообще 29, то к началу войны средняя продолжительность жизни сельских жителей выросла, вы только вдумайтесь в эту цифру, на 26 лет. Вот вам преимущество советской власти. И это при всех сложностях гигантских процессов, которые происходили в стране.

Вот почему вам надо, как молодым партийцам, всё время обращаться к ленинскому и сталинскому наследию. Я сейчас пишу книгу, которая предварительно будет называться так: «Ложь и правда о российской экономике 1945-1985 годов». Мне приходится читать очень много литературы моих коллег и плюс огромное количество документов. Сейчас дописал последнюю главу про сталинскую экономику, которая была посвящена проблемам создания учебника политэкономии. Этой проблемой Сталин лично занимался четверть века. Вы только представьте себе, глава партии, глава государства, на которого свалились гигантские проблемы, лично занимается созданием учебника по политэкономии. Он, кстати, в одной из бесед и сказал о том, что старые марксисты учились марксизму по подлинникам, спорили, дискутировали. Те, кто пришёл к ним на смену, тем некогда было учиться марксизму, они на практике реализовывали марксистские установки, а нынешнее поколение партийцев знает марксизм по газетным статьям и фельетонам, в лучшем случае цитатам.

Если мы сейчас не вооружим нынешнее поколение партийцев научной теорией строительства социализма, то нас ждёт, я цитирую Сталина, «деградация и смерть». Сталин – провидец. Этого не сделали при Хрущёве и при Брежнев, к сожалению. Не вооружили новое поколение научной теорией строительства социализма. Ленин и Сталин строили социализм на ощупь, методом проб и ошибок, поэтому не в марксовом наследии, не в ленинском вы нигде не найдёте развёрнутой программы строительства социализма. Их главная заслуга состояла в том, что они мастерами, гениально препарировали капитализм и доказали его неизбежную гибель, прежде всего в результате антагонистических противоречий. И показали, что пролетариат станет могильщиком этого капитала. Сталин это прекрасно понимал.

Окончание на 5 стр.



ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости. 06.10 00.10 ПОДКАСТ.ЛАБ 16+ 06.55 Играй, гармонь любимая! 07.40 «Часовой».

РОССИЯ

06.10 Х/ф «Невезучая». 08.00 Местное время. 08.35 «Когда все дома».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы. 07.30 «Порус». 09.35 «Цирк». Я хотела быть счастливой в СССР!.

НТВ

04.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+ 06.35 «Центральное телевидение».

МАТЧ-ТВ

06.00, 06.00 Мини-футбол. «Кристалл» - «Синара». Чемпионат России.

Все на Матч! 11.35 Д/ф «Финт Боброва». 14.10 Гандбол. «Гомель» - ЦСКА.

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+ 07.00 «С бодрым утром!»

T+V

05.00 «Новости» 16+ 06.00 07.00 «ТСН» 16+ 06.15 «Родина моя»

ДОМАШНИЙ

06.30 Т/с «Скарлетт». 16+ 08.45 Х/ф «Дорога, ведущая к счастью».

ОТР

06.00 «Пять» 16+ 06.30 17.00 «Большая область»

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Страну накрывает волна банкротств

Российские предприятия накрыла волна банкротств. За три квартала 2023 года количество дел о банкротстве выросло более чем на четверть.

Число акушеров в регионах упало до минимума

Число акушеров-гинекологов в 40 российских регионах оказалось минимальным с 2004 года, свидетельствуют данные портала государственной статистики.

Пенсии индексируют на 7,5%, а инфляция приближается к 20%

Многие пенсионеры уже ожидают новостей об очередном повышении пенсий. Индексация в 7,5% уже сильно отстаёт от реального уровня инфляции.

Депутаты в окончательном чтении приняли закон о повышении пенсий на 7,5% с 1 января 2024 года.

В итоге всё выглядит отлично. Президент выполнил свои обещания, ведь пенсия в начале года вырастет и средний показатель выплаты достигнет 22,6 тысяч рублей.

В правительстве докладывают об индексации в 7,5%. И тут же «радуют» новостью о том, что с начала года стоимость коммунальных услуг вырастет на 10%.

«А скорая тоже на поезде поедет?»

Более 1700 жителей Тобольска отрезали от цивилизации. Паром, перевозивший людей по Иртышу с Левобережья в центральную часть Тобольска, отправился на зимовку.

Он прекратил работу внезапно. «...завтра всем на учёбу, работу, как быть?» — возмутились местные жители в соцсетях.

Учителя – в бизнес, дети – в коридоры

В посёлке Солнечный Екатеринбурга дети учатся в классах, которые соорудили прямо в коридорах, потому что на весь район только одна школа.

Позвать из ближнего зарубежья?

В Самаре готовы давать жильё учителям из соседних стран – в регионе не хватает педагогов. О том, что нужно создать лучшие условия и привлечь специалистов, сказал на заседании спикер городской Думы единоросс Алексей Дегев.

В ХМАО-Югре арестовали главу регионального управления МВД по вопросам миграции

В ХМАО-Югре арестовали главу регионального управления МВД по вопросам миграции Оксану Семёнову.



В итоге, по словам заявителей, они передали начальнице через посредника половину своей новогодней премии.

Подозреваемая Семёнова также брала взятки за легальную выдачу регистрационных документов и патентов мигрантам от местного подрядчика — уроженца Таджикистана.

По материалам сети Интернет

20 декабря заканчивается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2024 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

- на 6 месяцев – 647 руб. 22 коп.,
на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.,
на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.
Подписной индекс – ПА247.

Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корpunkтах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!



Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтакте: https://vk.com/public217302275
Telegram-канал: https://t.me/rkrp72
Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках: https://ok.ru/group/55370046963717

Table with 4 columns: Учредитель - А.К. Черепанов, Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении... (FBI registration info), Адрес редакции и издателя ТМОУ «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2... (Address), Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. (Publisher info), Дата выхода: 13.12.2023 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 12.12.2023 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 2846.